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„ oamna Ludmila Corghenci este un bibliotecar şi 

un manager eficient. Ea urmează mereu şcoala 

experienţelor personale, augmentându-le prin învăţarea 

permanentă, descoperind noi interese şi acumulând noi 

îndemânări. Îşi face munca cu satisfacţie şi energie 

pozitivă, provocând şi implicând colegii în activităţi utile 

universitarilor şi studenţilor”. 

Andrei GALBEN, 

academician, doctor habilitat, 

rector al Universităţii Libere Internaţionale din Moldova 

„… udmila Corghenci – Om de Omenie, 

Profesionist desăvârşit … O viaţă de om trăită cu mare 

intensitate, cu dor de cunoaştere şi transmitere a 

cunoştinţelor, cu o capacitate de muncă de invidiat, cu 

diplomaţia de a ţine „casa şi masa”. 

Zinaida Sochircă,  
director general DIB, ULIM 

„ emeie, Bibliotecar, Administrator – sunt cel 

puţin trei ipostaze în care apare şi se manifestă Doamna 

Ludmila Corghenci în cadrul Universităţii Libere 

Internaţionale din Moldova. Femeie – pentru că nu uită 

niciodată să-şi etaleze feminitatea, iar în activităţile pe 

care le întreprinde logica feminină, în care raţiunea şi 

afecţiunea fac front comun, îi garantează succesul. 

Bibliotecar fidel – pentru că de ani de zile pentru ea 

viaţa şi munca au acelaşi sens: nu concepe Viaţa fără 

Bibliotecă şi vede Biblioteca ca parte a Vieţii sale… Este 

şi un bun administrator, iar în tandem cu doamna 

Zinaida Sochircă, constituie stilul Departamentului 

Informaţional Biblioteconomic …”. 

Dr. Ludmila Coadă, 

decan al Facultăţii Istorie şi Relaţii Internaţionale, ULIM 
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SĂ ÎNVĂŢĂM ŞI SĂ ÎNSUŞIM – CONDIŢIE UMANĂ ŞI 

PROFESIONALĂ 

SAU ÎN LOC DE INTRODUCERE 
 

 

O biobibliografie poate fi studiată/citită în diferite 

moduri: a o lectura integral, dar poate inconştient, şi apoi 

a o pune deoparte; a o studia integral şi a începe o aplica 

în practică cele mai bune idei şi recomandări din 

publicaţiile descrise; a selecta numai anumite aspecte 

pentru augmentarea domeniului concret etc. Rămâne la 

altitudinea celui care  deschide această lucrare. Or, autorii 

au conceput–o şi au elaborat–o  în scopul unei lecturi 

active, demonstrând şi promovând o congruenţă dintre 

viziunile şi comportamentul profesional, integritatea 

profesională şi umană, comunicarea interpersonală, 

instituţională şi în comunitatea biblioteconomică.  

 Prezenta lucrare are drept fundament o cercetare 

bibliografică şi bibliometrică, materializată ulterior într–o 

monografie biobibliografică. Este vorba despre o lucrare–

omagiu pentru Doamna Ludmila Corghenci, director 

adjunct al Departamentului Informaţional Biblioteconomic 

ULIM. Este şi o lucrare–reţetă pentru acei care caută un 

bun model de bibliotecar, manager, lider, care nu numai că 

obţine rezultate reprezentative şi competitive, dar ştie să 

câştige respectul.  

Departamentul Informaţional Biblioteconomic, cu 

sprijinul Rectoratului ULIM, a considerat important de a 

consemna Omul, Bibliotecarul, Cercetătorul, Managerul 

– Doamna Ludmila Corghenci – prin elaborarea şi 

editarea prezentei lucrări.   

Impresionant este compartimentul „In Honorem”, 

acesta inserând materiale semnate de către fondatorii 

DIB, managerii universitari şi managerii–bibliotecari. 

Semnificaţia acestor materiale este multiplă, reflectând 



7 

 

atitudinea şi poziţionarea fondatorilor, a managerilor, 

privind integritatea, afirmarea şi parteneriatul 

profesional al Doamnei Ludmila Corghenci. Or, acestea 

reflectă şi  viziunile fondatorilor privind rolul şi locul 

structurii info–bibliotecare şi al bibliotecarului în 

comunitate, indispensabilitatea acestor prezenţe pentru 

realizarea eficientă a statutului funcţional universitar.    

Informaţia bibliografică, prezentată în 

compartimentul „Lucrări semnate de către Ludmila 

Corghenci”, este precedată de curriculum vitae. 

Palmaresul bibliografic reflectă publicaţiile, semnate de 

către L. Corghenci indiferent de genul, conţinutul şi 

limba acestora, locul editării, suportul de fixare a 

informaţiei. Selectarea  materialelor a fost finisată la 15 

noiembrie 2010. În calitate de surse pentru selectarea 

informaţiei au fost utilizate:  arhiva şi biblioteca 

personală a Doamnei Ludmila Corghenci,  colecţiile 

Departamentului Informaţional  Biblioteconomic ULIM, 

publicaţiile bibliografiei naţionale, editate de către 

Camera Naţională a Cărţii. În procesul de pregătire a 

lucrării au fost consultate şi colecţiile Bibliotecii  

Centrale a Universităţii de Stat din Moldova, Bibliotecii 

Naţionale. 

Materialele, semnate de către L. Corghenci, sunt 

structurate după genul şi conţinutul acestora, iar în 

interior – în ordine direct cronologică. Descrierile 

bibliografice sunt realizate în funcţie de prevederile 

standardelor bibliologice în vigoare, păstrând caracterele 

originale ale limbii documentului. Pentru a înlesni 

cercetările şi regăsirea informaţiei necesare, studiul este 

însoţit de indexuri de nume şi titluri, acestea orientând 

utilizatorul spre numărul de ordine al descrierii 

bibliografice al documentului căutat. 
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Compartimentul bibliografic oferă suport clar pentru 

analiza bibliometrică a patrimoniului documentar, semnat 

de către L. Corghenci. Această analiză a fost  efectuată în 

funcţie de diferite criterii: suport de fixare a informaţiei, 

apartenenţa tipologică, limba şi locul editării etc. Iată doar 

câteva variabile ale analizei. În total studiul reliefează circa 

300 de publicaţii, semnate de L. Corghenci, editate între 

anii 1978–2010. Cei mai rodnici ani (din punct de vedere a 

numărului publicaţiilor) sunt: 2008 – 39 lucrări; 2004 – 

36, 2005 – 31. În medie, anual Doamna L. Corghenci 

publică de la 5 la 10 lucrări.  Din punct de vedere al 

criteriului lingvistic conchidem următoarele: majoritatea 

lucrărilor de autor sunt scrise în limba română, urmând 

cele în limbile rusă  şi franceză.  

Luând ca bază destinaţia funcţională a lucrărilor, 

prezentăm următoarea panoramă. Predomină publicaţiile 

de caracter ştiinţific (articole în culegeri, în reviste, teze ale 

comunicărilor, rapoarte) – 96 la număr, urmând 

materialele gen „cronică, note, omagii” – 79, lucrările 

redactate – 77 în total, materiale de 

prezentare/promoţionale – 28, lucrări didactice – 17. 

Utilizarea indicatorilor bibliometrici cantitativi ne 

permite să conchidem asupra predominării formatului 

tradiţional de fixare a lucrărilor. Dar evidenţiem utilizarea 

eficientă a potenţialului paginilor WEB ULIM, DIB, a 

blogurilor instituţionale, a reţelelor de socializare pentru 

oferirea accesului integral şi bibliografic la lucrările 

semnate de către Ludmila Corghenci.  

Monografia biobibliografică a fost elaborată în baza 

standardelor de profil în vigoare. 

Prezentul studiu este destinat celor interesaţi de 

domeniu, managerilor instituţiilor bibliotecare, 

bibliotecarilor.  

Natalia Ghimpu 

Tatiana Panaghiu  
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EFICIENŢĂ ŞI REPREZENTATIVITATE ÎN 

BIBLIOTECONOMIE 

Andrei GALBEN, 
academician, doctor habilitat, 

rector al Universităţii Libere Internaţionale din 
Moldova 

 
 

Durabilitatea şi competitivitatea Universităţii 

Libere Internaţionale din Moldova este asigurată de 

elaborarea, promovarea şi implementarea Conceptului 

Educaţional. Conceptul Educaţional ULIM, fiind axat pe 

valorile general umane, tradiţiile naţionale şi 

internaţionale în domeniul învăţământului, spiritul 

novator şi managerial, înserează următorii parametri: 

clasicismul universitar, internaţionalizarea procesului 

educaţional, regionalizarea învăţământului superior, 

studierea aprofundată a limbilor străine aplicate şi a 

tehnologiilor educaţionale moderne, asimilarea în 

procesul de instruire a elementului aplicativ şi 

informaţional independent, structurarea modulară a 

procesului de studii, practicismul universitar, 

europenizarea procesului educaţional.  

Acceptând şi implementând valorile educaţionale 

conceptuale ale ULIM, Departamentul Informaţional 

Biblioteconomic se înscrie în acest context cu activităţi 

reprezentative: dezvoltarea resurselor documentare, 

oferirea serviciilor şi produselor info–bibliotecare în 

scopul amplificării calităţii procesului didactic şi de 

cercetare, elaborarea şi implementarea politicilor şi 

activităţilor de formare a culturii învăţării şi 

informaţionale. 

ULIM deţine o politică şi viziune biblioteconomică 

întemeiate pe principii clare şi moderne, fundamentate 
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pe prevederile Declaraţiei de la Bologna, cerinţele 

Societăţii Informaţiei şi a Cunoaşterii. Este vorba despre 

accesibilitate, unitate de opinii în comunitate îmbinată 

cu autonomia profesională, gestionarea raţională a 

resurselor şi serviciilor informaţionale, calitatea şi 

cooperarea în utilizarea resurselor documentare.  

Evident, ca aceste realizări sunt înscrise de către 

personalul DIB: calificat, flexibil din punct de vedere 

profesional,  cu apartenenţă instituţională, cu 

randament de invidiat.  

Port un respect deosebit pentru Bibliotecă şi 

Bibliotecar. Această ambianţă mi–a oferit pe parcursul 

vieţii o „busolă”, ghidându–mă în activităţile de cercetare 

şi de studii de management. Odată cu fondarea ULIM, a 

fost creată şi biblioteca universitară (din anul 2001 – 

DIB), devenind pe parcurs un actor activ şi inspirat al 

procesului didactic şi de cercetare. Graţie eforturilor 

managerilor superiori ai  DIB, această structură a 

devenit un veritabil centru informaţional, spaţiu de 

învăţare deschisă şi de amplificare a  cunoştinţelor 

acumulate în aulele universitare. 

Doamna Ludmila Corghenci, angajată la ULIM în 

calitate de director adjunct în anul 1995 (venită de la 

Biblioteca Naţională,  instituţie pentru care am o 

atitudine deosebită), a influenţat substanţial activitatea 

informaţional–bibliotecară în sprijinul comunităţii 

universitare.  Este vorba despre statornicirea 

organizaţională şi funcţională a DIB, conceptualizarea şi 

diversificarea serviciilor oferite comunităţii (program 

„Grija pentru Noii beneficiari”, salon Scientia, campania 

„În sprijinul Absolventului ULIM” şi altele), integrarea 

DIB în circuitul ştiinţific şi cultural universitar/naţional 

etc. Graţie eforturilor profesionale ale doamnei Ludmila 
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Corghenci DIB a devenit o autoritate profesională în 

cadrul ULIM, dar şi în context naţional şi internaţional.  

Caracterul inovativ de activitate poate fi 

argumentat prin noile modalităţi de abordare/realizare a 

procesului biblioteconomic: asigurarea priorităţii 

dimensiunii umane în activitatea informaţional–

bibliotecară (organizarea anuală a procesului de 

evaluare a personalului DIB, formularea explicită a 

politicilor resurselor umane, acceptarea  principiului 

„biblioteca care învaţă”; implementarea formării 

continue a bibliotecarilor, amplificarea creativităţii 

bibliotecarilor); dezvoltarea managementului proiectului 

la DIB (conceptualizări, punerea accentului pe impact, 

dar şi pe proces; echipe de lucru); fortificarea şi 

diversificarea activităţii informaţional–bibliografice la DIB 

(revizuirea procesului de bibliografiere; amplificarea 

caracterului ştiinţific al publicaţiilor; colaborări cu 

institutele ştiinţifice ULIM; analize bibliometrice ale 

publicaţiilor cadrelor didactico–ştiinţifice ULIM); 

promovarea noii viziuni asupra conţinutului şi necesităţii 

deţinerii  culturii manageriale; dezvoltarea structurii bi–

modale la DIB (îmbinarea organică a elementelor 

structurii ierarhice cu cea pe orizontală, fapt ce 

amplifică manifestarea creativităţii, responsabilităţii, 

apartenenţei profesionale, luării de decizii); amplificarea 

dimensiunii informaţionale a spaţiului european al 

învăţământului superior (coordonarea şi cooperarea 

eforturilor în facilitarea şi lărgirea accesului la 

informaţie, formarea culturii informaţionale; mobilitatea 

bibliotecarilor). 

Doamna Ludmila Corghenci este un bibliotecar şi 

un manager eficient. Ea urmează mereu şcoala 

experienţelor personale, augmentându–le prin învăţarea 
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permanentă, descoperind noi interese şi acumulând noi 

îndemânări. Îşi face munca cu satisfacţie şi energie 

pozitivă, provocând şi implicând colegii în activităţi utile 

universitarilor şi studenţilor.  

În persoana directorului adjunct al DIB avem un 

lider real, care ştie să mobilizeze pe cei din jurul său. 

Acţionând sinergic, Domnia Sa contribuie la 

valorificarea raţională a principiilor 

invidual/profesionale.  

Alăturând implicaţiilor creative profesionale ale 

Doamnei Ludmila Corghenci o echipă de buni 

profesionişti ai DIB, un context universitar 

informaţional–biblioteconomic benefic (politica 

fondatorului, posibilităţi şi deschideri profesionale etc.), 

rămânem în aşteptarea unor viitoare realizări 

semnificative ale DIB, demonstrând o armonie între 

insistenţă şi succes. 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 



15 

 

ÎN RITM CU SCHIMBAREA  
ŞI ÎN CONSENS CU BIBLIOTECA 

 

Gheorghe POSTICĂ, 
doctor habilitat, vicerector ULIM, 

viceministru al Culturii 
Zinaida SOCHIRCĂ,  

director general DIB 
 

 

O instituţie de învăţământ, cu o bibliotecă şi 

bibliotecari flexibili, buni profesionişti,  pregăteşte 

viitorii specialişti conform cerinţelor moderne,  din 

punctul de vedere a învăţării permanente şi deţinători 

de o gândire divergentă.   

Este incontestabil, că Departamentul Informaţional 

Biblioteconomic, prin managerii şi bibliotecarii acestuia, 

se profilează în comunitatea universitară şi cea 

profesională ca o structură bine organizată, cu un mare 

randament profesional. Produsele informaţional–

bibliotecare ale DIB sunt benefice şi necesare procesului 

didactic şi ştiinţific universitar. DIB este un actor direct 

al implementării principiilor Procesului Bologna în 

Republica Moldova. 

Cele menţionate sunt rezultatul implicării 

profesionale ale întregii echipe DIB. Dar cunoaştem rolul 

unui lider de echipă, care ştie să dea dovadă de 

integritate, să constituie un parteneriat şi să 

fundamenteze o cultură organizaţională, să încurajeze 

omul şi valoarea profesională a acestuia. Un astfel de rol 

şi l–a asumat, cu toată dragostea, Doamna Ludmila 

Corghenci, director adjunct al DIB. 

Contactul cu Biblioteca, Biblioteconomia a fost în 

viaţa  profesională a Domniei Sale o „dulce întâmplare”, 

care a căpătat conturul unui fenomen durabil şi rodnic. 



16 

 

Azi se poate vorbi de permanentizarea a ceea ce părea la 

început o chestiune de scurtă durată, de ceva temporar. 

Cariera profesională a Doamnei Ludmila Corghenci 

inserează diverse categorii de biblioteci: Biblioteca 

publică raională Criuleni (şef serviciu Relaţii cu 

Publicul), Biblioteca Naţională a Republicii Moldova 

(director adjunct), Departamentul Informaţional 

Biblioteconomic al Universităţii Libere Internaţionale din 

Moldova (director adjunct). O influenţă majoră asupra 

formării academico–profesională a distinsei Doamne, a 

avut–o activitatea în calitate de cadru didactic la 

Catedra Bibliografie a Universităţii de Stat din Moldova. 

Câştigând respectul şi încrederea colegilor prin ceea ce 

făcea în fiecare zi,  în orice proces de muncă, Ludmila 

Corghenci şi–a lăsat o amprentă profesională indelebilă. 

Dar cu adevărat ani deosebiţi în toată cariera 

profesională sunt cei integraţi la Universitatea Liberă 

Internaţională din Moldova. Fiind atrasă de politicile, 

viziunile, ariile biblioteconomice de aici, a contribuit pe 

parcursul anilor la statornicirea organizaţională şi 

funcţională a Departamentului Informaţional 

Biblioteconomic.  

Capacitatea organizatorică şi aptitudinile 

manageriale, îmbinarea organică a activităţii aplicative 

cu cea teoretică, au produs evenimente biblioteconomice 

la ULIM: politici şi programe, concepte, campanii, 

activităţi ştiinţifice, culturale şi promoţionale. 

Întreaga activitate a Ludmilei Corghenci este 

caracterizată prin reliefarea importanţei cercetării 

ştiinţifice în biblioteci. Abordând personal diverse teme 

şi subiecte de cercetare (cum ar fi: managementul 

resurselor umane în biblioteci, creativitatea 

bibliotecarilor, formarea profesională continuă, cultura 

informaţiei), Domnia Sa a promovat cu succes în 



17 

 

comunitatea universitară viziunea privind locul şi rolul 

bibliotecii universitare nu doar ca un suport, cu toate  

că fundamental şi indispensabil sistemului de cercetare. 

Prin orientările profesionale, preocupările specialiştilor, 

potenţialul acestora, biblioteca universitară este o 

veritabilă instituţie de investigaţie şi creaţie. Cercetarea 

informaţional–biblioteconomică trebuie să fie abordată şi 

tratată drept parte integrantă a cercetării universitare. 

Or, valorificând potenţialul  creativ al bibliotecarilor 

(producerea cunoştinţelor de profil, transmiterea şi 

transferul acestora), în final cercetarea informaţional–

biblioteconomică este orientată pentru diversificarea şi 

îmbunătăţirea serviciilor info–bibliotecare, a domeniului. 

Ludmila Corghenci în calitatea de specialist în 

domeniu este o achiziţie de valoare inegalabilă pentru 

întreaga comunitate a bibliotecarilor din Republica 

Moldova. Ştie să se mobilizeze, să–i mobilizeze pe cei din 

jurul său, motivându–i şi comunicând eficient. Ştie să 

constituie şi să lucreze în echipă, reliefând meritele şi 

făcându–i productivi pe toţi, să asculte ce spun alţii, dar 

şi să se facă ascultată. Îşi face munca cu satisfacţie şi 

energie pozitivă.  

În calitate de manager, Doamna Ludmila Corghenci a 

conştientizat că pentru a dirija o echipă este important nu 

atât ceea ce le faci oamenilor, ci ceea ce se face împreună 

cu ei.  

Despre „bunătatea profesională” a Doamnei 

Ludmila Corghenci se poate spune cele mai bune, cele 

mai calde cuvinte. Incontestabil, ea s–a născut pentru a 

sluji Biblioteca şi publicul cititor. Luând în consideraţie 

potenţialul deţinut, ambianţa biblioteconomică propice 

de la Universitatea Liberă Internaţională din Moldova, 

rămânem în aşteptarea unor viitoare inovaţii de autor! 

VIVAT! CRESCAT! FLOREAT! 
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ELOGIU PENTRU LUDMILA CORGHENCI 
 

Valentina CHITOROAGĂ, 

                            director general, 

Camera Naţională a Cărţii 
 

 

Am cunoscut–o pe Ludmila Corghenci, prin anii ‘90 

ai secolului trecut, ea fiind în funcţia de director adjunct 

la Biblioteca Naţională, subsemnata – la Camera 

Naţională a Cărţii. Era perioada acelor schimbări în tot 

spaţiul ex–sovietic, care ne–au adus la noi deschideri 

culturale şi biblioteconomice. M–a impresionat de la 

prima întâlnire prin orientarea ei pentru colaborare şi 

cooperare, asigurarea unităţii naţionale în domeniu, 

promovarea rigorilor profesionale. Au urmat activităţi 

privind elaborarea unor proiecte comune, implicaţii la 

elaborarea şi îmbunătăţirea publicaţiilor bibliografiei 

naţionale şi altele. 

A vorbi despre Ludmila Corghenci este un lucru 

plăcut, dar şi foarte greu,  din motivul că este dificil de a 

găsi cuvintele cele mai alese, cele mai potrivite, mai ales 

dacă iţi propui să descrii omul, care iţi comunică un 

sentiment de distincţie spiritual–profesională. Este 

vorba despre persoana, care a dezvoltat bazele teoretice 

biblioteconomice din Republica Moldova, care a 

gestionat proiecte de rezonanţă în sprijinul comunităţii 

profesionale, care promovează forme şi metode noi de 

activitate informaţional–biblioteconomică.  

Mă simt onorată să scriu despre Domnia Sa şi 

despre şansa de a o avea colegă şi prietenă. A influenţat 

substanţial destinul meu profesional, dar şi activităţile 

realizate în carul instituţiei pe care o reprezint – Camera 

Naţională a Cărţii.  În cei 25 de ani de colaborare, ea 
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fiind unul dintre alcătuitorii „Cronicii articolelor de 

gazetă”, a contribuit la sporirea calităţii şi prestigiului 

„Bibliografiei naţionale a Moldovei”, la augmentarea 

calităţii proceselor bibliografice, la sporirea imaginii 

instituţiei şi prezenţei acesteia în comunităţile 

bibliotecară şi editorială.  

Colaborarea cu Ludmila Corghenci mi–a 

demonstrat, că am parcurs un important segment prin 

asimilarea în permanenţă a unui exemplu  bine conturat 

de femeie, colegă, specialist, expert şi prietenă. Domnia 

Sa reprezintă pentru mine acel Om care, în tot acest 

răstimp, a ştiut să–mi comunice ce înseamnă abnegaţia, 

dăruirea, corectitudinea, loialitatea, puterea de muncă, 

creaţia, inspiraţia, solicitudinea, parteneriatul, decizia, 

devotamentul. 

Activitatea practico–ştiinţifică, bogată şi relevantă 

prin rezultate demne de urmat, pot spune chiar de 

excepţie, permanent însoţite de o convingere fermă în 

ceea ce face, a făcut ca să fie membru activ şi 

recunoscut al Asociaţiei Bibliotecarilor din Moldova, al 

Consiliului Biblioteconomic Naţional.  

Formarea profesională continuă, fiind unul dintre 

domeniile de interes ştiinţific şi practic al Doamnei 

Ludmila Corghenci, este un subiect de permanentă 

analiză şi investigaţie. Drept urmare, Domnia Sa a 

devenit unul dintre formatorii importanţi din republică,  

cu un număr impunător de publicaţii la subiect, dar şi 

cu realizări practice concrete.  Este vorba despre „ne–

uitatul” proiect „Şcoala de Biblioteconomie din 

Moldova”, care a „revoluţionat” comunitatea 

bibliotecară, contribuind la promovarea noilor 

cunoştinţe şi deprinderi profesionale. 
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Impresionează implicaţiile ştiinţifice ale Ludmilei 

Corghenci, materializate în publicaţii, comunicări la 

diverse reuniuni profesionale, proiecte (locale, naţionale 

şi internaţionale), acţiuni profesionale etc. Fiind pusă în 

situaţia de a găsi cuvântul–cheie pentru Ludmila 

Corghenci, director adjunct al Departamentului 

Informaţional Biblioteconomic ULIM, subsemnata ar 

răspunde ferm – Creaţie. Creaţia biblioteconomică a 

Domniei Sale constituie  un suport fundamental pentru 

specialiştii de azi ai domeniului, precum şi pentru 

generaţiile viitoare de bibliotecari. 

Capacitatea intelectuală a Distinsei Colege, 

reliefată în activităţile/calităţile de manager, formator, 

pedagog, bun profesionist – sunt ghidate prin Cuvânt şi 

de Cuvânt. Căci la început a fost Cuvântul, dezlegat 

pentru lumea frumosului infinit, rămânând pentru 

veacuri sacru, etern, iar pentru Ludmila, el fiind 

expresia individualităţii, a personalităţii, prin care a 

obţinut înscrieri variate, înveşnicite într–un palmares 

distinct, astăzi deschise pentru fiecare dornic să le 

cunoască. 

Este atât de frumos că pot încheia aceste puţine 

cuvinte, poate pe alocuri insuficient de expresive, cu : 

Să trăieşti Ludmila! La mulţi ani!  
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PARCURS PERSONAL/PROFESIONAL  
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

„CE SE AFLĂ ÎN URMA NOASTRĂ  
ŞI CE SE AFLĂ ÎNAINTEA NOASTRĂ 

SUNT LUCRURI MĂRUNTE FAŢĂ DE CE SE AFLĂ 

ÎNĂUNTRUL NOSTRU” 

 

(OLIVER WENDELL HOLMES) 
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CURRICULUM VITAE 
 

Nume:   Corghenci 

Prenume:  Ludmila 

Cetăţenia:  Republica Moldova 

Naţionalitatea:  româncă 

Limba maternă: româna 

Data şi locul de naştere: 30 octombrie 1955, Republica 

Moldova, Sângerei 

Informaţie contact: tel. serv. (373 2)  21 24 18 

e–mail: lcorghenci@ulim.md 

lcorghenci@yahoo.com 

adresa serviciu: MD 2012 Chişinău 

str. Vlaicu Pârcălab nr. 52 

Specialitatea: bibliotecar – bibliograf 

Calificare profesională: bibliotecar, categorie 

superioară   

Locul actual de muncă:  Universitatea Liberă 

Internaţională din Moldova, Departamentul Informaţional 

Biblioteconomic (DIB) 

Postul:  director adjunct 

Studii:  

 Medii: 1962–1972 şcoala medie feroviară nr.4, mun. 

Bălţi 

 Superioare: 1972–1976, Universitatea de Stat din 

Chişinău, Facultatea Biblioteconomie şi Bibliografie 

 Doctorat: 1978–1980, Institutul de Cultură din 

Moskova, catedra Bibliografie de Ramură  

Experienţa profesională: 

 1995 – prezent, Universitatea Liberă Internaţională 

din Moldova, Departamentul Informaţional 

Biblioteconomic, director adjunct, Chişinău 

 1987–1995, Biblioteca Naţională a Republicii 

Moldova, director adjunct, Chişinău  

mailto:lcorghenci@ulim.md
mailto:lcorghenci@yahoo.com
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 1981–1987, lector la Catedra Bibliografie a 

Universităţii de Stat din Moldova, Chişinău 

 1976–1977, şef serviciu Relaţii cu Publicul, Biblioteca 

raională,  Criuleni. 

Stagii profesionale  peste hotare: Biblioteca Naţională, 

Bucureşti, România (1992); Central European University, 

Budapesta, Ungaria (1997, 1999); Biblioteca Colegiului 

Universitar din Boros, Suedia (2000); Biblioteci 

universitare din Londra, Marea Britanie (2001); Şcoala 

Naţională de Biblioteconomie şi Ştiinţe Informaţionale din 

Lyon, Franţa (2001), Центр Прикладных Гуманитарных 

технологий, Moskova (2003); Biblioteca judeţeană 

„Octavian Goga”, Cluj Napoca (2005) etc. 

Domenii  de interes ştiinţific şi practic:  

 management organizaţional pentru instituţiile 

informaţional – bibliotecare 

 managementul resurselor umane în biblioteci 

 biblioteca şi cultura învăţării 

 formarea profesională continuă a personalului 

instituţiilor informaţional – bibliotecare 

 cercetarea ştiinţifică în biblioteci 

 planificarea strategică  

 cultura informaţională a utilizatorilor bibliotecii. 

Realizări ştiinţifice şi practice:  

 constituirea Asociaţiei Bibliotecarilor din Republica 

Moldova (co–iniţiator, promotor) 

 coautor al  conceptului  Sistemului Naţional de 

Biblioteci 

 implicaţii pentru realizarea reformei bibliotecare în 

Republica Moldova 

 statornicirea organizaţională şi funcţională a 

Departamentului Informaţional Biblioteconomic la 

Universitatea Liberă Internaţională din Moldova 

 proiect Tempus – Tacis „Library Training in Moldova” 

(2000–2001) 
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 constituirea şi dirijarea activităţii Şcolii de 

Biblioteconomie din Moldova (2001–2006) 

 constituirea şi dezvoltarea sistemului de formare 

profesională continuă a bibliotecarilor din Republica 

Moldova în cadrul ABRM, la DIB (concepte, programe, 

ateliere, şcoli de vară, Şcoala BibIns, master–class la 

DIB etc.) 

 conceptualizarea activităţii informaţional–bibliotecare 

la DIB (politici, concepte, Salon Scientia, programe, 

campanii) 

 instituirea Clubului Bibliografilor (elaborare statut, 

asigurare funcţională) 

Lucrări ştiinţifice:   mai mult de 100 de titluri 

Lucrări  ştiinţifico–didactice:  mai mult de 20 

Lucrări de publicistică şi promoţionale:  circa 100 

Consilii şi Comisii profesionale, metodice:  

 vicepreşedinte al Asociaţiei Bibliotecarilor din 

Republica Moldova 

 preşedintele comisiei ABRM „Formare profesională 

continuă. Etică şi Deontologie” 

 membru al Consiliului Biblioteconomic Naţional 

(2007–prezent) 

 membru al Comisiei Republicane de Atestare a 

cadrelor bibliotecare (2006–2009) 

 membru al Consiliului Director al Bibliotecilor din 

învăţământul universitar şi mediu de specialitate 

 secretar al Consiliului Educaţional al Universităţii 

Libere Internaţionale din Moldova.  

Participare la reuniuni profesionale:  

 conferinţe, simpozioane, colocvii naţionale (Anul 

Bibliologic, seminar naţional al managerilor); 

 reuniuni departamentale ale bibliotecilor (Symposia 

Professorum, Symposia Investigatio Bibliotheca – 

DIB ULIM, 1998–2010; Biblioteca ASEM, Biblioteca 
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US „A. Russo”, Bălţi, Biblioteca municipală 

„B.P.Hasdeu” etc.); 

 reuniuni internaţionale (Conferinţe ABIR, România, 

1998, 1999; Budapesta, conferinţe CEU, 1999, 

2000–2003; conferinţe IFLA (1990, Moscova, 1999, 

Bangkok, Thailand); conferinţa internaţională din 

Crimeea, Sudac, 2004; „Dimensiuni manageriale în 

activitatea instituţiei info–bibliotecare: concepte, 

experienţe, orientări, Chişinău, 17 octombrie 2007, 

ULIM şi altele) etc. 

Comunicări: 

 la nivel local: circa 54 (anii 2006–2010: prezentate 

în cadrul Senatului ULIM, Symposia Professorum, 

Consiliului Educaţional ULIM, Consiliului 

Coordonator DIB, Şcoala BibIns); 

 la nivel naţional, internaţional: circa 50 (anii 2006–

2010: conferinţe anule ale Asociaţiei Bibliotecarilor, 

ale bibliotecilor mari); 

Coordonator de ediţii ştiinţifice, membru al colegiilor 

redacţionale:l:  

 Symposia Professorum. Seria  „Biblioteconomie. 

Informare. Documentare”, Chişinău, 1999–2008 

 Symposia Investigatio Bibliotheca (anuar, DIB ULIM 

– 2009–prezent) 

 Magazin Bibliologic, revistă naţională, Biblioteca 

Naţională, Asociaţia Bibliotecarilor din Republica 

Moldova, Chişinău, 1992– 2008 

 Biblioteca, revistă, Bucureşti, România, 1993–2008 

 Buletin trimestrial al Şcolii de Biblioteconomie din 

Moldova, Chişinău, 2001–2006  

 Buletin al Asociaţiei Bibliotecarilor din Republica 

Moldova, 2005–prezent 

 responsabilităţi de coordonare ştiinţifică pentru 

toate publicaţiile DIB. 
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Proiecte instituţionale, naţionale şi internaţionale, 

granturi: 

 Şcoala de Biblioteconomie din Moldova, proiect 

sprijinit de OSI, Budapesta şi Fundaţia Soros 

Moldova (2001–2006) 

 Tempus – Tacis, „Library Training in Moldova”, 

proiect al Uniunii Europene, în colaborare cu 

parteneri din Suedia şi Marea Britanie;  

 Courants du Monde, Alianţa Franceză din Moldova, 

2001 

 Şcoala de Vară „Biblioteca publică în sprijinul 

comunităţii”, Fundaţia Soros Moldova, 2005 

 Cercetarea bibliometrică a publicaţiilor cadrelor 

didactico–ştiinţifice ULIM (pentru anii 2008–2012, 

în colaborare cu institutele ştiinţifice ULIM) 

 Şcoala de Vară: Comunicare. Advocacy. Leadership 

(2010, ABRM) 

Laureat: concurs naţional „Cel mai bun bibliotecar al 

anului 1995, 1998”; concurs naţional „Cea mai reuşită 

lucrare în domeniul bibliologiei” (1998, 1999, 2005, 2007, 

2010); concursul Bibliotecii Naţionale „Cel mai producător 

autor al „Gazetei bibliotecarului” (2001–2003)  

Distincţii: diplome de excelenţă ULIM, ale Asociaţiei 

Bibliotecarilor  din Republica Moldova, ale USM, medalia 

„Meritul Civic” (2010) 

Afilieri profesionale:  membru al Asociaţiei 

Bibliotecarilor din Republica Moldova 

Limbi străine cunoscute: franceza, rusa  (vorbire, citire); 

engleza (citire) 

Referinţe suplimentare la solicitare 
Pentru conformitate: L. Corghenci 
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LUCRĂRI SEMNATE  

DE CĂTRE LUDMILA CORGHENCI 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

„FAIMA SE RUGINEŞTE, 

DACĂ NU O CUREŢI PRIN MUNCĂ ÎN FIECARE ZI” 

 
(NICOLAE IORGA) 
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MONOGRAFII. VOLUME. 

2002 

 Corghenci, Ludmila. Departamentul Informaţional 

Biblioteconomic ULIM: modelarea viitorului, analiza 

prezentului, interpretarea trecutului (1992 – 2002) / 

Ludmila Corghenci, Veronica Gheţu; resp. de ed.: 

Zinaida Sochircă; Univ. Liberă Intern. din Moldova. – 

Ch., 2002. – 32 p. 

2009 

 Corghenci, Ludmila. Bibliotecarul şi Biblioteca: 

aspecte ale eficienţei profesionale / Ludmila Corghenci; 

rec.: Gheorghe Postică, Ecaterina Rudacov, Elena 

Harconiţă; Asoc. Bibliotecarilor din Rep. Moldova; Univ. 

Liberă Intern. din Moldova. – Ch.: Epigraf, 2009. – 112 

p. – ISBN 978–9975–947–83–1. 
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ARTICOLE. TEZE. REZUMATE 

Articole în culegeri, anale, publicaţii în serie 

1991 

 Corghenci, Ludmila. Biblioteca Naţională a 

Republicii Moldova: funcţiile şi direcţiile principale de 

activitate // 100 de ani de la înfiinţarea Bibliotecii „V.A. 

Urechia” Galaţi: Vol. jubiliar. – Galaţi, 1991. – P. 33–37. 

1995 

 Corghenci, Ludmila. Biblioteconomia 

basarabeană: tradiţie şi modernitate // 100 de ani de 

lectură publică: ses. de comunicări şt. Bacău, 24–25 

iun. 1993 / Bibl. Judeţeană „C. Sturdza”, Bacău. – 

Bacău, 1995. – P. 373–376.  

2000 

 Corghenci, Ludmila. Leadershipul în bibliotecă: 

implicaţii manageriale // Studii şi cercetări în 

Biblioteconomie şi Jurnalism: [culeg. art.] / Univ. de 

Stat din Moldova, Catedra Biblioteconomie şi Asistenţă 

Informaţională. – Ch., 2000. – P. 35–39. 

 Corghenci, Ludmila. Perfecţionarea profesională 

şi cariera bibliotecarilor // Modernizarea serviciilor de 

informare: materiale ale conf. intern., 25–26 sept. 2000, 

Chişinău / Acad. de Studii Econ., Bibl. Şt. – Ch., 2000. 

– P. 84–86. 

 Corghenci, Ludmila. Resursele umane şi nevoia 

de schimbare în bibliotecile universitare // Symposia 

Professorum. Seria Psihologie. Biblioteconomie. Ştiiinţe 

reale, 2000 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: 

Andrei Galben; red.: Gheorghe Postică. – Ch., 2000. – P. 

39–40. – Referinţe bibliogr.: P. 35. – Rez. în lb. engl. 
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2001 

 Corghenci, Ludmila. Schimbări organizaţional–

funcţionale în activitatea bibliotecii universitare // 

Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 2001 / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei Galben; 

coord.: Gheorghe Postică; resp. de ed.: Zinaida Sochircă. 

– Ch., 2001. – P. 15–19. – Referinţe bibliogr.: P. 18–19. 

2002 

 Corghenci, Ludmila. Aspecte teoretico–

metodologice ale formării documentar–informaţionale a 

utilizatorilor: (din experienţa bibl. franceze) // Symposia 

Professorum. Seria Biblioteconomie. Informare. 

Documentare: materialele ses. şt. din 26–27 apr. 2002 / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir. Andrei Galben; 

coord.: Gh. Postică; col. red.: Z. Sochircă, L. Corghenci, 

I. Digodi [et al.]. – Ch., 2002. – P. 53 – 57. – Referinţe 

bibliogr.:  P. 57. 

 Corghenci, Ludmila. Evaluarea serviciilor de 

referinţe / Ludmila Corghenci, Mariana Mocreac // 

Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 26–27 

apr. 2002 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir. Andrei 

Galben; coord.: Gh. Postică; col. red.: Z. Sochircă, L. 

Corghenci, I. Digodi [et al.]. – Ch., 2002. – P. 51 – 53. – 

Referinţe bibliogr.:  P. 53. 

2003 

 Corghenci, Ludmila. Educarea managementului 

în instituţia bibliotecară // Conferinţa ştiinţifică 

„Spaţiul informaţional modern – o provocare pentru 

biblioteci”, 8 oct. 2003 / Bibl. Rep. Şt. Agricolă; resp. de 

ed.: Ludmila Costin. – Ch., 2003. – P. 10–13; Symposia 
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Professorum. Seria Biblioteconomie. Informare. 

Documentare: materialele sesiunii şt. din 11 oct. 2003 / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei Galben; 

coord.: Gheorghe Postică. – Ch., 2003. – P. 27–33. – 

Referinţe bibliogr.: P. 33. 

 Corghenci, Ludmila. Instruirea continuă a 

bibliotecarilor în contextul societăţii informaţionale // 

Dimensiunea socială a bibliotecii publice în societatea 

informaţională: culegere de comunicări, 12–19 oct. 2002 

/ Bibl. Municipală „B.P. Hasdeu”; resp. de ed.: Lidia 

Kulikovski; coord.: Tatiana Coşeriu. – Ch., 2003. – P. 

40–43. 

 Corghenci, Ludmila. Oportunităţile ŞBM pentru 

instruirea continuă a bibliotecarilor universitari // 

Conferinţa corpului didactico–ştiinţific „Bilanţul 

activităţii ştiinţifice a USM în anii 2000–2002”, 30 sept.–

6 oct. 2003. Ştiinţe socioumanistice / Univ. de Stat din 

Moldova. – Ch.: CE USM, 2003. – Vol. 2. – P. 355 – 356. 

 Corghenci, Ludmila. Politici ale managementului 

resurselor umane la DIB ULIM: recomandări pentru 

elaborarea unui document instituţional // Symposia 

Professorum. Seria Biblioteconomie. Informare. 

Documentare: materialele ses. şt. din 11 oct. 2003 / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei Galben; 

coord.: Gh. Postică. - Ch., 2003. – P. 44–50. – Referinţe 

bibliogr.: P. 50. 

2004 

 Corghenci, Ludmila. Managementul calităţii şi 

procesul de servire a clienţilor bibliotecii universitare / 

Ludmila Corghenci, Felicia Luca // Conferinţa tehnico–

ştiinţifică jubiliară a colaboratorilor, doctoranzilor şi 



35 

 

studenţilor: 8–9 oct. 2004 / Univ. Tehn. a Moldovei; 

coord.: Zinaida Stratan. – Ch., 2004. – Vol. 4. – P. 41–

45. – Referinţe bibliogr.: P. 44–45. 

 Corghenci, Ludmila. Schimbări organizaţional–

funcţionale în activitatea bibliotecii universitare // 

Managementul resurselor electronice în bibliotecile din 

Moldova: a 2–a conf. naţ., Chişinău, 20–21 sept. 2001 / 

Acad. de Studii Econ., Bibl. Şt. – Ch., 2004. – P. 57–60. 

– Referinţe bibliogr.: P. 60.  

2005 

  Corghenci, Ludmila. Cultura informaţională în 

procesul educaţional / Ludmila Corghenci, Veronica 

Gheţu // Symposia Professorum, Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 8–9 

oct. 2004/ Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei 

Galben; coord. şt.: Victor Moraru. – Ch., 2005 – P. 5–11.  

 Corghenci, Ludmila. Cultura managerială – 

element indispensabil bibliotecarilor universitari // 

Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie, 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 8–9 

oct. 2004 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: 

Andrei Galben; coord. şt.: Victor Moraru. – Ch., 2005. – 

P. 32–37. – Referinţe bibliogr.: P. 37. 

 Corghenci, Ludmila. Formarea profesională 

continuă a bibliotecarilor şi dimensiunea spaţiului 

educaţional european // Probleme actuale ale teoriei şi 

practicii biblioteconomice: către 45 de ani de învăţământ 

biblioteconomic superior în Rep. Moldova / Univ. de Stat 

din Moldova; Bibl. Municipală „B. P. Haşdeu”. – Ch.: 

Museum, 2005. – P. 113–119. 

 Corghenci, Ludmila. Managementul şi dezvoltarea  
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carierei bibliotecarilor: abordări conceptuale // 

Confluenţe şi integrare calitativă a cărţii, activităţii 

bibliotecare şi a infrastructurii informaţionale în 

procesul didactico–ştiinţific universitar: materialele conf. 

şt. consacrate aniversării a 60–a a Bibl. Univ., 4 noiem. 

2005 / Univ. de Stat „A. Russo”, Bălţi. – Bălţi, 2005. – P. 

106–112. 

2006 

 Corghenci, Ludmila. Dimensiunea informaţională 

a spaţiului european al învăţământului superior // 

Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 21 oct. 

2006 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir. publ.: 

Andrei Galben; coord. şt.: Pavel Parasca; red. şt.: 

Ludmila Corghenci; ed. îngr. de Zinaida Sochircă – Ch., 

2006. – P. 47–52. – Referinţe bibliogr.: P. 52. 

 Corghenci, Ludmila. Instruirea continuă a 

bibliotecarilor în contextul politicii de edificare a 

Societăţii Informaţionale în Republica Moldova // 

Managementul resurselor electronice în bibliotecile din 

Moldova: [materialele celei de–a 3–a conf. intern., 

Chişinău, 23–24 sept. 2004] / Acad. de Studii Econ. din 

Moldova, Bibl. Şt. – Ch., 2006. – P. 21–25. – Referinţe 

bibliogr.: P. 25. 

2007 

 Corghenci, Ludmila. Activităţi specifice 

managementului cunoaşterii la Departamentul 

Informaţional Biblioteconomic ULIM: conceptualizări şi 

implementări // Dezvoltarea durabilă a României şi 

Republicii Moldova în context european şi mondial: conf. 
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profesională. Cariera bibliotecarilor: [materiale în sprijinul 

formării profesionale continue]. – Ch., 1999. – 36 p. 

 Corghenci, Ludmila. Subsistemul resurselor 

umane în bibliotecă: concept şi etape de realizare. – Ch., 

1999. – 6 p. – (Colecţia „Ghidul managerului bibl. 

universitare”). 

2000 

 Corghenci,  Ludmila.  Unde şi cum găsim oamenii  
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de care avem nevoie? : [pliant–sinteză]. – Ch., 2000. – 6 

p. – (Colecţia „Ghidul managerului bibl. universitare”). 

2001 

 Corghenci, Ludmila. Management şi marketing 

biblioteconomic: [modul al curriculum–ului formării 

continue a bibliotecarilor] // Gazeta bibliotecarului. – 

2001. – Iun. (Nr 9). – P. 3.  

2002 

 Corghenci, Ludmila. Bazele bibliologiei: progr. 

analitică / Univ. Liberă Intern. din Moldova. Catedra 

Ştiinţe Umanistice. – Ch., 2002. – 4 p. 

 Corghenci, Ludmila. Bazele culturii 

informaţionale: (progr. analitică a cursului facultativ 

pentru inst. de învăţământ superior universitar şi 

superior de scurtă durată / Ludmila Corghenci, Natalia 

Cheradi, Tatiana Ambroci // Buletin informativ / Min. 

Educaţiei al Rep. Moldova. – 2002. – Nr. 3. – P.115 – 120. 

2003 

 Corghenci, Ludmila. Bazele bibliologiei: progr. 

analitică / Univ. Liberă Intern. din Moldova. Catedra 

Ştiinţe Umanistice. – Ch., 2003. – 6 p. 

 Corghenci, Ludmila. Planificarea strategică 

pentru biblioteci: progr. analitică a trainingului pentru 

bibliotecari / Şcoala de Biblioteconomie din Moldova. – 

Ch., 2003. – 8 p.  

 Corghenci, Ludmila. Formarea Formatorilor: 

concept şi progr. al ciclului de seminare pentru 

formarea continuă a bibliotecarilor / Şcoala de 

Biblioteconomie din Moldova. – Ch., 2003. – 12 p.  



66 

 

2004 

 Corghenci, Ludmila. Conceptul ciclului de 

seminare „Formarea formatorilor”: [organizat la Şcoala 

de Biblioteconomie din Moldova] // Buletin trimestrial / 

Şcoala de Biblioteconomie din Moldova. – 2004. – Nr 

1/2. – P. 52–53. 

 Corghenci, Ludmila. Training psihosocial de 

constituire a echipei şi întreţinere a comunicării în grup: 

suport educaţional, 25–28 febr. 2004 / Ludmila 

Corghenci, Svetlana Rusnac; Şcoala de Biblioteconomie 

din Moldova. – Ch., 2004. – 41 p.  

2005 

 Corghenci, Ludmila. Creativitatea bibliotecarilor. 

Tehnici, metode de identificare şi valorificare // 

Biblioteca publică în serviciul comunităţii: Şcoala de 

Vară, 29 iun. – 6 iul. 2005, Chişinău (suport 

educaţional) / Şcoala de Biblioteconomie din Moldova. – 

Ch., 2005. – P. 76–83. 

2006 

 Bazele culturii informaţionale: tematica şi 

conţinutul practicumurilor / Univ. Liberă Intern. din 

Moldova; elab.: Ludmila Corghenci. – Ch., 2006. – 6 p. 

 Corghenci, Ludmila. Programul „Erisma”: parte 

integrantă a programului de instruire continuă a 

bibliotecarilor ULIM // Buletin trimestrial  / Şcoala de 

Biblioteconomie din Moldova. – 2006. – Nr 1/2. – P. 51. 
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PUBLICAŢII DE PREZENTARE/PROMOVARE  

1996 

 Corghenci, Ludmila. Cel care deţine informaţia va 

obţine un profit mai mare: bibl. în context univ. // 

Universitas / Univ. Liberă Intern. din Moldova. – 1996. – 

13 dec. – P. 7. 

 Corghenci, Ludmila. Donaţii de carte românească: 

[pentru Bibl. ULIM] // Universitas / Univ. Liberă Intern. 

din Moldova. – 1996. – 13 dec. – P. 8. 

 Corghenci, Ludmila. Fundaţia Cărţii în sprijinul 

culturii: [donaţii de carte pentru Bibl. ULIM] // 

Universitas / Univ. Liberă Intern. din Moldova. – 1996. – 

27 dec. – P. 6. 

1997 

 Corghenci, Ludmila. Profesorii donează cărţi: 

[prof. Pavel Parasca pentru Biblioteca ULIM] // 

Universitas / Univ. Liberă Intern. din Moldova. – 1997. – 

16 oct. – P. 5.  

 Corghenci, Ludmila. Publicaţiile periodice – sursă 

importantă de informare şi documentare // Universitas / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova. – 1997. – 1 sept. – P. 5.  

1998 

 Corghenci, Ludmila. Biblioteca din învăţământ: 

[prezent şi perspective în activitatea Dep. Informaţional 

Biblioteconomic ULIM] // Făclia. – 1998. – 11 iul. – P. 5.  

 Corghenci, Ludmila. Instruirea bibliotecarilor: o 

necesitate prioritară // Lit. şi arta. – 1998. – 6 aug. – P. 6.  

2001 

 Corghenci, Ludmila. Bibliotecarii Moldovei în cad- 
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rul Programului Courants du Monde, 2001 // Gazeta 

bibliotecarului. – 2001. – Dec. (Nr 12). – P. 3.  

 Corghenci, Ludmila. Instruirea continuă a 

bibliotecarilor în contextul schimbărilor societăţii 

informaţionale // Gazeta bibliotecarului: ed. spec. – 

2001. – Iun. (Nr 9). – P. 2.  

 Corghenci, Ludmila. Integrarea bibliotecii 

universitare în reforma învăţământului // Făclia. – 

2001. – 21 febr. – P. 8; Gazeta bibliotecarului. – 2001. – 

Mart. (Nr 3). – P. 2–3.  

 Corghenci, Ludmila. Schimbare. Modernizare. 

Instruire // Gazeta bibliotecarului. – 2001. – Febr. (Nr 

2). – P. 1–2.   

2002 

 Corghenci, Ludmila. Biblioteca Naţională – 

element indispensabil unităţii şi forţei profesionale // 

Magazin bibliologic. – 2002. – Nr 3. – P. 6 –7. 

 Corghenci, Ludmila. [Consemnarea Zilei 

bibliotecarului la DIB ULIM] // Gazeta bibliotecarului. –  

2002. – Sept. (nr 9). – P. 11. 

 Corghenci, Ludmila. Departamentul Informaţional 

Biblioteconomic al Universităţii Libere Internaţionale din 

Moldova: realizări şi perspective // Gazeta bibliote-

carului. – 2002. – Iun. (Nr 6). – P. 2–5. 

 Corghenci, Ludmila. Departamentul Informaţional 

– Biblioteconomic ULIM: modelarea viitorului, analiza 

prezentului, interpretarea trecutului // Gazeta 

bibliotecarului. – 2002. – Oct.–Dec. (Nr 10–12). – P. 6–7. 

 Corghenci, Ludmila. Exercitarea eficientă a 

profesiei – prioritate a conducerii bibliotecilor // Buletin 
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trimestrial / Şcoala de Biblioteconomie din Moldova. – 

2002. – Nr 2/3. – P. 30 – 31.  

 Corghenci, Ludmila. Eveniment informaţional–

biblioteconomic la ULIM: (inaugurarea mediatecii ULIM, 

15 mai  2002) // Gazeta bibliotecarului. – 2002. – Apr. 

(Nr 4). – P. 8. 

 Corghenci, Ludmila. Instruirea continuă a 

bibliotecarilor la Şcoala Naţională Superioară de Ştiinţe 

Informaţionale şi Biblioteci (ENSSIB) // Buletin 

trimestrial / Şcoala de Biblioteconomie din Moldova. – 

2002. – Nr 1. – P. 17–18. 

 Corghenci, Ludmila. În sprijinul comunităţii 

universitare: [DIB ULIM la 10 ani de la fondare] / 

Ludmila Corghenci,  Zinaida Sochircă  // Universitas. – 

2002. – Oct. (Nr 2). –  P. 13. 

 Corghenci, Ludmila. La formation continue: les 

bibliotheques francaises et moldaves // Le franco–fil / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova. – 2002. – Juin – Juill. 

(Nr 11). – P. 3. – În lb. fr. 

 Corghenci, Ludmila. Resursele umane reprezintă 

organizaţia // Gazeta bibliotecarului. – 2002. – Oct.–

Dec. (Nr 10–12). – P. 7. 

 Corghenci, Ludmila. Strategii de dezvoltare ale 

ŞBM // Buletin trimestrial / Şcoala de Biblioteconomie 

din Moldova. – 2002. – Nr 1.– P. 11–12. 

 Corghenci, Ludmila. Strategii şi perspective ale 

instruirii continue a bibliotecarilor: (Training Center 

Initiative, Budapesta, 13 – 14 iun. 2002) // Buletin 

trimestrial / Şcoala de Biblioteconomie din Moldova. – 

2002. – Nr 2/3. – P. 35–43. 
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 Corghenci, Ludmila. Subiect nou în instruirea 

continuă a bibliotecarilor din Moldova // Buletin 

trimestrial / Şcoala de Biblioteconomie din Moldova. – 

2002. – Nr 2/3. – P. 25–26. 

2005 

 Corghenci, Ludmila. Departamentul Informaţional 

– Biblioteconomic: [structură, servicii] // Universitas: 

ghidul viitorului student. – 2005. – Ed. Spec. – P. 13. 

2006 

 Corghenci, Ludmila. Bibliotecarul învaţă necon–

tenit: atât pentru el cât şi pentru alţii: [interviu cu 

Ludmila Corghenci, membru al Comisiei Rep. de 

Atestare a Bibliotecarilor] // Gazeta bibliotecarului. – 

2006. – Iul. (Nr 5/6). – P. 4–5.  

 Corghenci, Ludmila. O promoţie de aur – anul 1976 

// Gazeta bibliotecarului. – 2006. – Iul. (Nr 7). – P. 5. 

2010 

 Corghenci, Ludmila. Bibliotecarul 2.0 (3.0, 4.0, 

5.0): [capacităţi şi abilităţi] // Buletinul ABRM / Asoc. 

Bibliotecarilor din Rep. Moldova. – 2010. – Nr 1. – P. 12. 
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LUDMILA CORGHENCI – ALCĂTUITOR, RECENZENT,  

REDACTOR ŞI COORDONATOR DE EDIŢII 

Recenzii  

2008 

 Corghenci, Ludmila. Ilie Borziac la 60 de ani: 

biobibliogr.: [pe marginea lucrării cu acelaşi tit.] //  

Revista de Istorie şi Politică = History and Politics / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova, Inst. de Istorie şi 

Ştiinţe Polit. – 2008. – Nr 1/2. – P. 278–279. 

2010 

 Corghenci, Ludmila. Topografia succesului 

didactico–ştiinţific: [pe marginea vol. „Vremea descoperă 

Adevărul: studium in honorem Nina Tălămbuţă”, conf. 

univ., Chişinău, ULIM, 2010] / Ludmila Corghenci, 

Zinaida Sochircă // Lit. şi arta. – 2010. – 15 iul. – P. 6.  

Autor/alcătuitor de bibliografii, repertorii  

1998 

 Andrei Ilie Galben: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; alcăt.: Ludmila Corghenci, Valentina 

Chitoroagă, Natalia Beleavschi; red. bibliogr.: V. 

Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch., 1998. – 

92 p. – (Colecţia „Universitaria”; Fascicula 1–a).  

1999 

 Pavel Parasca: biobibliogr. / Univ. Liberă Intern. 

din Moldova; alcăt.: Ludmila Corghenci, Valentina 

Chitoroagă, Natalia Beleavschi [et al.]; red. bibliogr.: 

Valentina Chitoroagă, Valentina Cosmescu; ed. îngr. de 

Zinaida Sochircă. – Ch., 1999. – 52 p. – ISBN 9975–920–

12–8. – (Colecţia Universitaria”; Fascicula a 2–a). 
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 Repertoriul publicaţiilor periodice, abonate de 

Biblioteca ULIM / alcăt.: Ludmila Corghenci, Natalia 

Beleavschi. – Ch., 1999. 

          Semestrul 1. – 1999. – 8 p. 

    Semestrul al 2–lea. – 1999. – 10 p. 

2000 

 Eugen Martâncic: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; echipa de lucru: Ludmila Corghenci, 

Veronica Gheţu, Valentina  Chitoroagă [et al.]; ed. îngr. 

de Zinaida Sochircă. – Ch., 2000. – 66 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 3–a).  

 Repertoriul publicaţiilor periodice, abonate de 

Biblioteca ULIM / alcăt.: Ludmila Corghenci, Natalia 

Beleavschi, Valentina Cosmescu. – Ch., 2000. 

     Semestrul 1. – 2000. – 10 p. 

     Semestrul al 2–lea. – 2000. – 12 p. 

2001 

 Alexandru Roman: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; alcăt.: V. Gheţu, V.  Chitoroagă, L. 

Corghenci ; dir.: Zinaida Sochircă. – Ch., 2001. –  43 p. – 

(Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 6–a).– ISBN 9975–

920–38–1. 

 Mihai Cernencu: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; alcăt.: Ludmila Corghenci, Natalia 

Beleavschi , Valentina Chitoroagă [et al.]; red. bibliogr.: 

Valentina Chitoroagă; red.: Valentina Cosmescu; ed. 

îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch., 2001. – 35 p. – 

(Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 4–a). – ISBN 9975–

930–36–5. 

2002 

 Ion Hâncu: biobibliogr. la 70 de ani / Univ. Liberă  
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Intern. din Moldova; alcăt.: Valentina Cosmescu, 

Ludmila Corghenci, Liliana Bârnă; coord.: Zinaida 

Sochircă; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; ed. îngr. 

de Gheorghe Postică. – Ch, 2002. – 72 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 7–a). – ISBN 9975–920–44–6. 

2003 

 Andrei  Galben: biobibliogr. / Univ. Liberă Intern. 

din Moldova; echipa de lucru: Ludmila Corghenci, 

Valentina Chitoroagă, Olesea Leahu; trad. în limba fr. de 

Ana Guţu, în limba engl. de Valentina Stog; resp. de ed.: 

Zinaida Sochircă. – Ch., 2003. – 136 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 11–a). – ISBN 9975–9603–9–1. 

 Ion Alexandru: biobibliogr. / Univ. Liberă Intern. 

din Moldova; alcăt: Olga Vacariuc, Natalia Pîslaru, 

Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: V. Chitoroagă; resp. de  

ed.: Zinaida Sochircă.  – Ch., 2003. – 24 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 10–a). – ISBN 9975–920–94–2. 

2004 

 Emil Rusu la 60 de ani: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; echipa de lucru: Svetlana Zbârnea, 

Ludmila Corghenci, Olesea Leahu [et al.]; resp. de ed.: 

Zinaida Sochircă. – Ch., 2004. – 62 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 15–a). – ISBN 9975–934–34–X. 

 Grigore Junghietu la 65 de ani: biobibliogr. / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova; echipa de lucru: 

Ludmila Corghenci, Angela Amorţitu, Tatiana Levinţa [et 

al.]; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; resp. de ed.: 

Zinaida Sochircă. – Ch., 2004. – 70 p. – (Colecţia „Universi-

taria”; Fascicula a 17–a). – ISBN  9975–934–43–9. 

 Gheorghe Postică la 50 de ani: biobibliogr. / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; echipa de lucru: Ludmila 
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Corghenci, Natalia Pîslaru, Valentina Chitoroagă [et al.]; 

consultant şt.: Gheorghe Postică; resp. de ed.: Zinaida 

Sochircă. – Ch.: Cardidact, 2004. – 112 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 13–a). – ISBN 9975–940–58–7. 

 Ion Borşevici la 75 de ani: biobibliogr. / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; alcăt: Ludmila Corghenci, 

Valentina Chitoroagă, Natalia Pîslaru [et al.]; resp. de 

ed.: Zinaida Sochircă. – Ch., 2004. – 96 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 14–a). – ISBN 9975–932–89–4. 

2005 

 Alexei Barbăneagră la 60 de ani: biobibliogr. / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova; echipa de lucru: 

Ludmila Corghenci, Veronica Gheţu, Natalia Soţchi [et 

al.]; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; resp. de ed.: 

Zinaida Sochircă. – Ch., 2005. – 52 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 21–a). – ISBN 9975–934–89–7. 

 Mitru Ghiţiu la 60 de ani: biobibliogr. / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; echipa de lucru: Ludmila 

Corghenci, Angela Amorţitu, Natalia Soţchi [et al.]; red. 

bibliogr.: V. Chitoroagă; resp. de ed.: Zinaida Sochircă. – 

Ch., 2005. – 32 p. – (Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 

18–a). – ISBN 9975–934–54–4. 

2006 

 Andrei Smochină la 60 de ani: biobibliogr. / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: Veronica Gheţu, 

Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; 

resp. de ed.: Zinaida Sochircă. – Ch.: ULIM, 2006. – 86 

p. – (Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 24–a). – ISBN 

978–9975–920–01–8. 

 Trofim Carpov la 70 de ani: biobibliogr. / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: Ludmila Corghenci, 
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Veronica Gheţu; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; 

resp. de  ed.: Zinaida Sochircă. – Ch., 2006. – 30 p. – 

(Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 23–a). – ISBN 

9975–934–20–6. 

2007 

 Bibliotecarii ULIM: dicţ. / Univ. Liberă Intern. din 

Moldova; alcăt.: Ludmila Corghenci, Veronica Gheţu; ed. 

îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch.: ULIM, 2007. – 86 p. – 

ISBN 978–9975–101–06–6. 

 Corghenci, Ludmila. Publicaţiile Facultăţii Istorie 

şi Relaţii Internaţionale: bibliogr. (1997–2007) / aut.: 

Ludmila Corghenci, Tatiana Panaghiu; dir. publ.: Andrei 

Galben; consultant şt.: Gheorghe Postică; ed. îngr. de 

Zinaida Sochircă; Univ. Liberă Intern. din Moldova. – 

Ch., 2007. – 148 p. – (Colecţia „Scriptio”; Fascicula1). – 

ISBN 978–9975–101–07–3.  

2008 

 Corghenci, Ludmila. Publicaţii ale Departa– 

mentului Informaţional Biblioteconomic: (1992–2008): 

bibliogr. / aut.: Ludmila Corghenci, Tatiana Kalguşkin; 

resp. de  ed.: Zinaida Sochircă; Univ. Liberă Intern. din 

Moldova. – Ch., 2008. – 44 p. – ISBN 978–9975– 934–

39–8. – „Colecţia „BiblioLautus”; Fascicula a 2–a). 

 Ilie Borziac la 60 de ani: biobibliogr. / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: Ludmila Corghenci; 

echipa de lucru: Valentina Chitoroagă, Veronica Gheţu, 

Victoria Corcodel;  red. şt.: Gheorghe Postică. – Ch.: 

ULIM, 2008. – 114 p. – (Colecţia „Universitaria”;  

Fascicula a 32–a). – ISBN 978–9975–920–91–9. 

2009 

 Corghenci, Ludmila.  Bibliografia  ştiinţifică a Pro- 
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fesorului Pavel Parasca / Gheorghe Postică, Ludmila 

Corghenci // Probleme actuale de istorie naţională: 

Studii în onoarea profesorului Pavel Parasca / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova, Inst. de Istorie şi Ştiinţe 

Polit.; ed.: Andrei Galben, Gheorghe Postică. – Ch., 

2009. – P. 15–20. – ISBN 978–9975–934–80–0. 

 Corghenci, Ludmila. Zinovia Zubcu: Dăruire întru 

desăvârşirea Binelui: studium in honorem / aut.: 

Ludmila Corghenci, Tatiana Levinţa, Lorina Beşelea; red. 

şt.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: Valentina 

Chitoroagă; resp. de  ed.: Zinaida Sochircă.  – Ch., 2009. 

– 131 p. – (Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 36–a). – 

ISBN 978–9975–934–59–6. 

 Pavel Parasca: biobibliogr. la 70 de ani / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; echipa de lucru: Ludmila 

Corghenci, Valentina Chitoroagă, Lorina Beşelea [et al.]; 

red. şt.: Gheorghe Postică; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. 

– Ch., 2009. – 127 p. – (Colecţia „Universitaria”; 

Fascicula a 38–a). – ISBN 978–9975–934–76–3. 

2010 

 Vremea descoperă Adevărul: studium in honorem 

Nina Tălămbuţă / Univ. Liberă Intern. din Moldova; 

elab.: Ludmila Corghenci, Cristina Ciugureanu, Eleonora 

Idrisov; red. şt.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: 

Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – 

Ch., 2010. – 134 p. – ISBN 978–9975–101–35–6. – 

(Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 42–a).  

Implicaţii în elaborarea bibliografiei naţionale 

 Bibliografia Naţională a Moldovei: Cărţi. autorefe-

rate. Teze. Articole din reviste şi ziare. – Se ed. din anul 

1958. – Apare lunar / Camera Naţ. a Cărţii; alcăt.: 
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Valentina Chitoroagă, Renata Cozonac, Ludmila 

Corghenci [et al.]. – Ch., 1996–2010. 

Cronica articolelor de gazetă. – 1996 –2010. 

Redactor şi coordonator de ediţii 

Lucrări ştiinţifice universitare 

2000 

 Symposia Professorum. Seria Psihologie. 

Biblioteconomie. Ştiinţe reale, 2000 / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; dir.: Andrei Galben; red.: Gheorghe 

Postică; resp. de ed.: Svetlana Rusnac, Ludmila 

Corghenci, Leonid Palachi. – Ch., 2000. – 78 p. – ISBN 

9975–920–18–7. 

2001 

 Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie: 

materialele ses. şt. din 4–5 mai 2001 / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; dir.: Andrei Galben; coord.: 

Gheorghe Postică; red. şt.: Ludmila Corghenci, Leonid 

Palachi; resp. de ed.: Zinaida Sochircă. – Ch., 2001. – 78 

p. – ISBN 9975–920–48–9. 

2002 

 Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 26–27 

apr. 2002 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: 

Andrei Galben; coord.: Gheorghe Postică; col. red.: 

Zinaida Sochircă, Ludmila Corghenci, Irina Digodi [et 

al.]. – Ch., 2002. – 70 p. – ISBN 9975–920–77–2. 

2003 

 Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 11 oct. 
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2003 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei 

Galben; coord. şt.: Gheorghe Postică; red. resp.: Zinaida 

Sochircă; col. red.: Ludmila Corghenci, Olesea Leahu, 

Veronica Gheţu. – Ch., 2003. – 96 p. – ISBN 9975–934–

13–7. 

2005 

 Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 11 oct. 

2004 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei 

Galben; coord. şt.: Gheorghe Postică; red. resp.: Zinaida 

Sochircă; col. red.: Ludmila Corghenci, Olesea Leahu, 

Veronica Gheţu. – Ch., 2005. – 96 p. – ISBN 9975–934–

13–7. 

2006 

 Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 21 oct. 

2005 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei 

Galben; coord. şt.: Pavel Parasca; red. resp.: Ludmila 

Corghenci. – Ch., 2006. – 107 p. – ISBN 978–9975–934–

90–9. 

2007 

 Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 12 oct. 

2006 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei 

Galben; coord. şt.: Mihai Şleahtiţchi; red. resp.: Ludmila 

Corghenci. – Ch., 2007. – 140 p. – ISBN 978–9975–920–

04–9. 

2008 

 Dimensiuni manageriale în activitatea instituţiei 

info–bibliotecare: materialele conf. şt. intern. din 17 oct. 

2007 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei 

Galben; coord. şt.: Mihai Şleahtiţchi; red. resp.: Ludmila 

Corghenci, Hermina  Anghelescu. – Ch.,  2008. – 94 p. –  



79 

 

ISBN 978–9975–934–40–4. 

 Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. 

Informare. Documentare: materialele ses. şt. din 13 oct. 

2007 / Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir.: Andrei 

Galben; coord. şt.: Mihai Şleahtiţchi; red. resp.: Ludmila 

Corghenci. – Ch., 2008. – 83 p. – ISBN 978–9975–920–

71–1. 

2009 

 Symposia Investigatio Bibliotheca. – Ed. 2009: an. 

/ Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir. publ.: Andrei 

Galben;  red. resp.: Ludmila Corghenci. – Ch., 2009. – 70 

p. – ISBN 978–9975–934–79–9. 

2010 

 Symposia Investigatio Bibliotheca. – Ed. 2010: an. 

/ Univ. Liberă Intern. din Moldova; dir. publ.: Andrei 

Galben;  red. resp.: Ludmila Corghenci; resp. de ed.: 

Zinaida Sochircă. – Ch., 2010. – 85 p. – ISBN 978–9975–

101–44–8. 

Publicaţii bibliografice 

2003 

 Mihai Prigorschi: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; echipa de lucru: Natalia Ghimpu, 

Tatiana Levinţa; red.: Valentina Chitoroagă, Ludmila 

Corghenci; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch., 2003. – 

34 p. – (Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 12–a). – 

ISBN 9975–934–14–5. 

2004 

 Maria Dorogan la 75 de ani: biobibliogr. / Univ. 

Libseră Intern. din Moldova; alcăt.: Natalia Ghimpu, 

Natalia Soţchi; red. şt.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: 

Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – 
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Ch., 2004. – 34 p. – (Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 

16–a). – ISBN 9975–934–42–0. 

2005 

 Ala Mîndîcanu: biobibliogr. / Univ. Liberă Intern. 

din Moldova; echipa de lucru: Svetlana Zbârnea, 

Magdalena Calistru, Natalia Soţchi; red. şt.: Ludmila 

Corghenci; red. bibliogr.: V. Chitoroagă; ed. îngr. de 

Zinaida Sochircă.  – Ch., 2005. – 56 p. – (Colecţia  

„Universitaria”;  Fascicula a 20–a). – ISBN 9975–934–

88–9. 

 Tatiana Podoliuc: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; echipa de lucru: Natalia Ghimpu, 

Natalia Soţchi; red. şt.–bibliogr.: Valentina Chitoroagă, 

Ludmila Corghenci; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch., 

2005. – 21 p. – (Colecţia „Universitaria”;  Fascicula a 19–

a). – ISBN 9975–934–69–2. 

2006 

 Petru Roşca la 70 de ani: biobibliogr. / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: Natalia Ghimpu, 

Eleonora Idrisov; red. şt.: Ludmila Corghenci; red. 

bibliogr.: Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida 

Sochircă. – Ch., 2006. – 85 p. – (Colecţia „Universitaria”;  

Fascicula a 22–a). – ISBN 978–9975–934–19–0. 

2007 

 Ana Guţu – femeia în căutarea adevărului = La 

Femme à la recherche de la Vérité: biobibliogr. / Univ. 

Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: Natalia Ghimpu, 

Inesa Soltan; red. şt.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: 

Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – 

Ch.: ULIM, 2007. – 130 p. – (Colecţia „Universitaria”; 

Fascicula a 25–a). – ISBN 978–9975–920–07–0. 
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 Corcodel, Victoria. Cărţi rare din colecţiile 

Departamentului Informaţional Biblioteconomic: cat. / 

aut.: Victoria Corcodel, Natalia Ghimpu; red. şt.: 

Ludmila Corghenci; red. bibligor.: Valentina Chitoroagă; 

ed. îngr. de Zinaida Sochircă; Univ. Liberă Intern. din 

Moldova. – Ch., 2007. – 66 p. – (Colecţia „Patrimonium”;  

Fascicula 1). – ISBN 978–9975–101–00–4. 

 Natalia Burlacu: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; alcăt.: Svetlana Cîrlan, Elena 

Ţurcan, Tatiana Kalguşkin; red. şt.: Ludmila Corghenci; 

red. bibliogr.: Valentina. Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida 

Sochircă. – Ch.: ULIM, 2007. – 42 p. – (Colecţia 

„Universitaria”;  Fascicula a 29–a). – ISBN 978–9975–

934–35–0. 

 Valentin Aşevschi la 60 de ani: biobibliogr. / 

Univ. Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: Tatiana 

Panaghiu, Eleonora Idrisov; red. şt.: Ludmila Corghenci; 

red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida 

Sochircă. – Ch.: ULIM, 2007. – 52 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 26–a). – ISBN 978–9975–

920–28–5. 

 Vladimir Remiş: biobibliogr. / Univ. Liberă Intern. 

din Moldova; alcăt.: Ludmila Corghenci, E. Idrisov; red. 

bibliogr.: Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida 

Sochircă. – Ch.: ULIM, 2007. – 56 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 28–a). – ISBN 978–9975–

934–33–6. 

 Vladimir  Valeico: biobibliogr. / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; alcăt.: Svetlana Cîrlan, Elena 

Ţurcan; red. şt.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: 

Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – 

Ch. :  ULIM,  2007.  –  77 p.  –  (Colecţia „Universitaria” ;  
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Fascicula a 27–a). – ISBN 978–9975–934–31–2. 

 Universitatea Liberă Internaţională din Moldova: 

15 ani de ascensiune: 1992–2002: bibliogr. / alcăt.: 

Tatiana Kalguşkin, Inesa Soltan; dir. publ.: Andrei 

Galben; red. şt.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: 

Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – 

Ch., 2007. – 174 p. – (Colecţia „Studiorum”; Fascicula 

1). – ISBN 978–9975–101–09–7. 

2008 

 Ana Mihalache – Dăruire întru dâinuire: 

biobibliogr. / Univ. Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: 

Natalia Ghimpu, Lorina Beşelea; concepţie, red. şt.: 

Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă. 

– Ch.: ULIM, 2008. – 88 p. – (Colecţia „Universitaria”; 

Fascicula a 31–a). – ISBN 978–9975–920–75–9. 

 Ghimpu, Natalia. Zinaida Radu: la porţile 

înţelepciunii; studium in honorem / Natalia Ghimpu, 

Svetlana Cîrlan; red. şt.: Ludmila Corghenci; red. 

bibliogr.: Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida 

Sochircă. – Ch., 2008. – 90 p. – (Colecţia „Universitaria”; 

Fascicula a 34–a). – ISBN 78–9975–934–41–1. 

 Nicolae Ţâu: biobibliogr. / Univ. Liberă Intern. din 

Moldova; alcăt.: Tatiana Kalguşkin, Elena Ţurcan; red. 

şt.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: Valentina 

Chitoroagă. – Ch.: ULIM, 2008. – 64 p. – (Colecţia „Uni- 

versitaria”; Fascicula a 30–a).– ISBN 978–9975–920–63–6. 

2009 

 Ion Pănăşescu – savant şi profesor: secvenţe 

biobibliogr. / Univ. Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: 

Tatiana Panaghiu, Lorina Beşelea; red. şt. şi bibliogr.: 

Ludmila Corghenci; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch., 
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2009. – 127 p. – (Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 

35–a). – ISBN 978–9975–64–167–8. 

 Symphonie en philologie majeure: studium in 

honorem Elena Prus / Univ. Liberă Intern. din Moldova; 

alcăt.: Natalia Ghimpu, Lorina Beşelea; concept: Ludmila 

Corghenci; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; ed. îngr. 

de Zinaida Sochircă. – Ch., 2009. – 232 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 39–a). – ISBN 978–9975–

934–60–2. 

 Victor Popa: Drumul ascensiunii: studium in 

honorem / Univ. Liberă Intern. din Moldova; alcăt.: 

Lorina Beşelea, Olga Ciocan, Tatiana Panaghiu; red. şt.: 

Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; 

ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch., 2009. – 185 p. – 

(Colecţia „Universitaria”;Fascicula a 37–a). – ISBN 978–

9975–934–66–4. 

 Zinovia Zubcu: Dăruire întru desăvârşirea 

Binelui: studium in honorem / Ludmila Corghenci, 

Tatiana Levinţa, Lorina Beşelea; red. şt.: Ludmila 

Corghenci; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; ed. îngr. 

de Zinaida Sochircă. – Ch., 2009. – 131 p. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 36–a). – ISBN 978–9975–

934–59–6. 

2010 

 Amintiri din Prezent: studium in honorem 

Eudochia Zagorneanu / Univ. Liberă intern. din 

Moldova; alcăt.: Lorina Beşelea, Eleonora Idrisov; red. 

resp.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: Valentina 

Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch., 2010. – 

76 p. – ISBN 978–9975–934–53–4. – (Colecţia 

„Universitaria”; Fascicula a 40–a). 
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 Panaghiu, Tatiana. Raisa Evsiukova: biobibliogr. 

/ aut.: Tatiana Panaghiu, Elena Ţurcan; red. şt.: 

Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: Valentina Chitoroagă; 

ed. îngr. de Zinaida Sochircă; Univ. Liberă Intern. din 

Moldova. – Ch., 2010. – 62 p. – ISBN 978–9975–101–39–

4. – (Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 43–a). 

 Vremea descoperă Adevărul: studium in honorem 

Nina Tălămbuţă / Univ. Liberă Intern. din Moldova; 

elab.: Ludmila Corghenci, Cristina Ciugureanu, Eleonora 

Idrisov; red. şt.: Ludmila Corghenci; red. bibliogr.: 

Valentina Chitoroagă; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – 

Ch., 2010. – 134 p. – ISBN 978–9975–101–35–6. – 

(Colecţia „Universitaria”; Fascicula a 42–a). 

Dicţionare. Ghiduri. Pliante 

2000 

 Ghidul Bibliotecii = Library Guide / Univ. Liberă 

Intern. din Moldova; elab.: Zinaida Sochircă, Ludmila 

Corghenci, Veronica Gheţu. – Ch., 2000. – 20 p.  

 Servicii oferite beneficiarilor / elab.: Ludmila 

Corghenci. – Ch., 2000. – 6 p. – (Colecţia „Cultura 

Informaţională a beneficiarilor”).  

2001 

 Departamentul Informaţional Biblioteconomic 

ULIM: inform. gen.: ghidul utilizatorului / alcăt.: 

Ludmila Corghenci. – Ch., 2001. – 4 p.  

 Istorie.  Relaţii  Internaţionale.  Ştiinţe  politice: 

ghidul utilizatorului / alcăt.: Ludmila Corghenci. – Ch., 

2001. – 4 p. 

2010  

 Ghimpu, Natalia. Descrierea bibliografică a docu- 
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mentelor: ghid practic în sprijinul implementării 

standardului interstatal ГОСТ 7.1–2003 

„Библиографическая запись. Библиографическое 

описание. Общие требования и правила составления”: 

(elaborare de bibliogr.) / Natalia Ghimpu, Valentina 

Chitoroagă, Tatiana Panaghiu; red. şt.: Ludmila 

Corghenci; ed. îngr. de Zinaida Sochircă. – Ch., 2010. – 

91 p. – (Colecţia „TehnoBiB”. Fascicula 1). – ISBN 978–

9975–101–25–7. 

Publicaţii, editate anual, sub egida DIB 

 Acces liber la raft: inform. utile / elab.: Ludmila 

Corghenci. – Ch., 2003–2010. – 2 p. – (Progr. „Grija 

pentru Noii Beneficiari”). 

 Admiterea 2008–2010: oferte şi şanse pentru 

studii şi informare. – Ch., 2008–2010. – 4 p. – (Progr. „În 

sprijinul candidaţilor la studii la ULIM”). 

 Campania în sprijinul Absolventului ULIM: /elab.: 

Ludmila Corghenci. – Ch., 2006–2010. – 6 p.  

 Ce trebuie să ştii pentru prima vizită la DIB? / 

elab.: Ludmila Corghenci. – Ch., 2003–2010. – 4 p. – 

(Progr. „Grija pentru Noii Beneficiari”). 

 Cum se conspectează un document? / elab.: 

Ludmila Corghenci. – Ch., 2003–2010. – 4 p. – (Progr. 

„Grija pentru Noii Beneficiari”). 

 Departamentul Informaţional Biblioteconomic – 

cheia succesului tău!: 18+ motive pentru a vizita DIB: 

[pliant] / elab.: Ludmila Corghenci. – Ch., 2010. – 6 p. 

 Genuri şi tipuri de documente în colecţiile DIB / 

elab.: Ludmila Corghenci. – Ch., 2003–2010. – 6 p. – 

(Progr. „Grija pentru Noii Beneficiari”). 
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Alte publicaţii  

1990 

 Probleme de biblioteconomie, bibliografie şi 

bibliologie: tezele ref. şi comunicărilor la conf. a 3–a 

republ. şt.–practică / Univ. de Stat din Moldova; col. 

red.: I. Madan, A. Bejenar, Ludmila Corghenci [et al]. – 

Ch., 1990. – 141 p.  

2007 

 Codex DIB : la 1 oct. 2007 / Univ. Liberă Intern. 

din Moldova; echipa de lucru: Ludmila Corghenci, Zinaida 

Sochircă, Veronica Gheţu. – Ch., 2007. – 72 p. – 

(Colecţia „Canonis” ; Fascicula 1). – ISBN 978–9975–

101–08–0. 

2008 

 Secolul XXI – secolul comunicării: materialele 

conf. şt. – practice din 29 noiem. 2007 / Colegiul de 

Construcţii, Asoc. Bibliotecarilor din Rep. Moldova, Dep. 

Informaţional Biblioteconomic ULIM; red. resp.: Ludmila 

Corghenci, Tatiana Ambroci. – Ch., 2008. – P. 19–24. – 

ISBN 9975–64–135–7.  

Publicaţii editate sub egida Centrului de Formare 

Profesională Continuă „Şcoala de Biblioteconomie 

din Moldova” 

 Buletin trimestrial / Şcoala de Biblioteconomie 

din Moldova; dir.: Ludmila Corghenci. – 2002–2005. – 

Ch., 2002–2005. – Trim. – ISSN 1857–0259. 

2002, Nr 1–3. – 100 ex.  
2003, Nr 1–4. – 100 ex.  
2004, Nr 1–4. – 100 ex.  
2005, Nr 1–2. – 100 ex. 
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REFERINŢE  

PRIVIND ACTIVITATEA PROFESIONALĂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

„NIMIC NU SE PIERDE, TOTUL SE TRANSFORMĂ … 
NIMIC ÎN ASTĂ LUME NU ESTE VEŞNIC. TOTUL ESTE 

ÎNTR–O CONTINUĂ MIŞCARE; NE NAŞTEM 

SCHIMBĂTORI; VEACURILE ÎNSELE SE SCURG 
MIŞCÂNDU–SE AGALE PRIN TIMP”   

 

(OVIDIU, POET ROMAN) 
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1996 

 Madan, Ion. Cercetări în domeniul ştiinţelor 

umanistice la Universitatea de Stat din Moldova: (1974–

1995):  Contribuţii bibliogr. / Univ. de Stat din Moldova; 

red. resp.: Gheorghe Rusnac. – Ch., 1996. – P. 437. – 

ISBN 9975–923–11–9. 

2001 

 Ludmila Corghenci: [date biogr. şi bibliogr.] // 

Profesorii Universităţii Libere Internaţionale din Moldova 

= Les professeurs de l’ULIM = Преподаватели УЛИМ / 

aut.: Ion Dron, Dragoş Vicol; coord. ed.: Gheorghe 

Postică. – Ch., 2001. – P. 406–407. 

2004 

 Ludmila Corghenci: [date biogr. şi bibliogr.] // 

Calendar Naţional, 2005 / Bibl. Naţ. a Rep. Moldova. – 

Ch, 2004. – P. 299–300. 

2005 

 Costiuc, Tatiana. Portretul de grup al generaţiei 

noastre : [despre Ludmila Corghenci, dir. adjunct al 

Dep. Informaţional Biblioteconomic] // Magazin 

bibliologic. – 2005. – Nr 1/2. – P. 29–30. 

 Kulikovski, Lidia. Un nume înscris în cauza 

bibliotecară : [Ludmila Corghenci, dir. adjunct DIB 

ULIM] // Bibliopolis. – 2005. – Nr 3. – P. 46 – 47. 

 Osoianu, Vera. Despre Ludmila Corghenci: [50 de 

ani de la nasterea dir. adjunct al DIB ULIM] // Gazeta 

bibiotecarului. – 2005. – Oct. (Nr 10). – P. 2. 

 Rău, Alexe. Pasarelă între două fiinţe afine: 

[Ludmila Corghenci, dir. adjunct DIB ULIM] // Gazeta  
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bibliotecarului. – 2005. – Oct. (Nr 10). – P. 1–3.  

 Столяров, Ю. Н. О работе секции по библиотеч–

ному образованию:  [despre comunicarea Ludmilei 

Corghenci la Conf. Intern. Crimeea, iun. 2004] // Науч. 

и техн. б–ки. – 2005. – Nr 2. – P. 10–11.  

2006 

 Kulikovski, Lidia. Un nume înscris în cauza 

bibliotecară: [Ludmila Corghenci, dir. adjunct al Dep. 

Informaţional Biblioteconomic ULIM] // Cartea, modul 

nostru de a dăinui: contribuţii la dezvoltarea domeniului 

biblioteconomic / Kulikovski Lidia; Bibl. Municipală „B. 

P. Haşdeu”. – Ch., 2006. – P. 187–189. 

2007 

 Generator de idei: [Ludmila Corghenci, dir. 

adjunct al Dep. Informaţional Biblioteconomic ULIM] // 

ULIM – 15 ani de ascensiune: supl. ed. : „VIP magazin”. 

– Ch., 2007. – P. 75. – ISSN 1857–0534.  

2008 

 Premiile „Gazetei Bibliotecarului” pe anul 2007: 

[Ludmila Corghenci, dir. adjunct DIB, deţinător al 

Diplomei de menţiune pentru colaborare profesională] 

// Gazeta bibliotecarului. – 2008. – Mart. (Nr 3). – P.7. 

2009 

 Golovatenco, Axenia. La IŞE au loc şi bibliotecarii: 

[pe marginea implicării Ludmilei Corghenci, dir. adjunct 

DIB, la cursurile de formare continuă a bibliotecarilor 

şcolari, 16–18 apr. 2009, Inst. de Ştiinţe ale Educaţiei] 

// Făclia. – 2009. – 16 mai. – P. 10. 

 Kulikovski, Lidia. Neastâmpăr  profesional sino– 
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nim cu reuşita instituţională şi individuală // 

Bibliotecarul şi Biblioteca: aspecte ale eficienţei 

profesionale / Ludmila Corghenci; Asoc. Bibliotecarilor 

din Rep. Moldova, Şcoala de Biblioteconomie, Univ. 

Liberă Intern. din Moldova. – Ch.: Epigraf SRL, 2009. – 

P. 12–17;  Bibliopolis / Bibl. Municipală „B.P. Haşdeu”. 

– 2009. – Nr 3. – P. 12–16. 

2010 

 Corghenci, Ludmila. Blog profesional. – Mod de 

acces: <corghenci.ulim.md>.  

 Osoianu, Vera. Aniversarea dintre crizanteme: 

[Ludmila Corghenci la 55 de ani de la naştere]. Mod de 

acces: clubbib.wordpress.com/2010/10. – Accesat la 

10.11.2010 

 Raţă, Valeriu. Pe 23 aprilie bibliotecarii „şi–au 

numărat bobocii”: [despre rezultatele Concursului naţ. 

„Cel mai Bun Bibliotecar al anului 2009”, prez. de către 

Ludmila Corghenci, preşedinte al Juriului naţ.] // 

Gazeta bibliotecarului. – 2010. – Apr.– Mai (Nr 4/5). – P. 

6–8. 

 Republica Moldova. Preşedintele interimar (Mihai 

Ghimpu; 2009 – …). Decret privind conferirea de 

distincţii de stat: [despre conferirea Medaliei „Meritul 

Civic” Ludmilei Corghenci, dir. adjunct al Dep. 

Informaţional Biblioteconomic]: [nr. 279–v din 23 apr. 

2010 // Monitorul Oficial al Rep. Moldova. – 2010. – Nr 

64/65. – P. 9–10. – Idem în lb. rusă.  

 

 



92 

 

„ imbol: Flacăra … Fiinţă exponenţială … Buna-

credinţă. Dreptatea – Justiţia. Curajul. Fidelitatea. 

Cinstea. Toate cele optsprezece virtuţi evidenţiate de 

filosofi se regăsesc, într-o măsură mai mare sau mai 

mică, în fiinţa ei. Ea este, aşa dar, un om virtuos …” 

Alexe Rău, director general BNRM 

(din: Pasarelă între două fiinţe afine. In: Gazeta 

Bibliotecarului, 2005, Oct.(Nr 10), p. 2) 

„ rintre chipurile luminoase ale profesiei, 

Ludmilei ii revine un loc distinct, pe care l-a câştigat 

prin munca asiduă, gândire pozitiva şi mare respect 

pentru profesie si oamenii ei. Pentru toate acestea si 

multe altele rămase după cadru, venim cu toate 

crizantemele toamnei şi toata gratitudinea pentru o 

colegă deosebită şi-i exprimăm cele mai sincere si nobile 

sentimente si urări de bine şi noroc, de prosperitate şi 

cat mai frumoase realizări personale si profesionale”. 

Vera Osoianu, director adjunct, BNRM 

(din: Aniversarea dintre Crizanteme. Accesibil pe 

Internet: clubbib.wordpress.com) 

„… udmila Corghenci… ne cheamă la acţiune în 

beneficiul profesiei şi instituţiei info-bibliotecare, încă o 

dată (a câta oară?) dovedeşte că este cel mai bun 

spadasin şi samurai al domeniului biblioteconomic” 

Dr. Lidia Kulikovski, director, BMC „B.P. Hasdeu” 

(din: Neastâmpăr profesional sinonim cu reuşita 

instituţională şi individuală.  

In: Corghenci, L. Bibliotecarul şi Biblioteca: aspecte ale 

eficienţei profesionale. – Ch., 2009, P. 17.) 
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INSTANTANEE PROFESIONALE ŞI PERSONALE 
 

 
 

 
 
 

 
 

„CARE ESTE CEA MAI INFLEXIBILĂ REGULĂ A 

EXISTENŢEI NOASTRE? PROGRESUL, 

TRANSFORMAREA CONTINUĂ. NICI MĂCAR CEL MAI 
MIC ATOM AL STRUCTURII NOASTRE FIZICE, 

MORALE ORI PSIHICE NU VA RĂMÂNE NESCHIMBAT 
PENTRU UN AN ÎNTREG. TOTUL SE AFLĂ ÎN 

CONTINUU PROGRES. TOTUL TREBUIE SĂ SE 

TRANSFORME ŞI NIMIC NU POATE ÎMPIEDICA ACEST 
PROGRES”.  

 
(MARK TWAIN) 
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Doamne, fă–i Nemuritori, pe Părinţii care mor … 
(Adrian Păunescu) 

Tatăl, Pavel Zelinschi Mama, Eugenia Zelinschi 
 

 
Părinţii – socri, Feodora şi Mihai Corghenci 
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1963. Elevă în clasa a 2–a, Şcoala Feroviară nr. 4, Bălţi 
 

 
 

1970. Elevă în clasa a 8–a, Şcoala Feroviară nr. 4, Bălţi 
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1971. Elevă în clasa a 9–a, Şcoala Feroviară nr. 4, Bălţi 
 
 

 
 

1972. Elevă în clasa a 10–a, Şcoala Feroviară nr. 4, Bălţi 
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1982. O fericită zi pentru o nouă familie: Ludmila şi 

Andrei Corghenci. 
 

1998, Budapesta. Cu Tatiana Costiuc (România) şi 
Barbara Ford (SUA) 
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1999, Bangkok. 
Cu participantii 
Conferinţei 
Internaţionale 
IFLA: dr. Natalia 
Goian, Ada Kiraly 
(România) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2000. Montpellier, Franţa. Program «Courants du 
Monde», Alianţa Franceză din Moldova 



100 

 

2000, Suedia. La Biblioteca Colegiului Universitar, 
Boras 

 

 
2001. Londra. Vizită de documentare în cadrul 

Proiectului TEMPUS–TACIS 
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2001. Pe 
Tower–
Bridge, 
Londra 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
2001. La 
Royal 
Holloway 
College, 
Egham 
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2001. Lyon. În biblioteca Ecole Nationale Supérieure des 

Sciences de l’Information et des Bibliothèques 
 

 
2001, Paris. Pe Sena … 
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2001, Paris. La Ambasada Republicii Moldova în Franţa 
 

 
2004, Sudac, Crimeea. Cu Valentina Sadovskaia, doctor 
habilitat, profesor, Universitatea de Cultură şi Arte din 

Moscova 
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2009. Cu echipa DIB ULIM 

 
 

 
2010. Înmânarea Medaliei „Meritul Civic” 
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2010. Înmânarea Diplomei de Excelenţă, Senatul ULIM 
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Cei mai dragi Oameni … 
 
 

Cu soţul 
Andrei 

Corghenci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Fiica Mihaela 

 
 

 
 
 

Fiica Lucia 
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intrările noi de specialitate în cadrul Proiectului Tempus–Tacis 
„Library Trening in Moldova”] 113 
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Monitorizarea implementării planului strategic în bibliotecă: 
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rezultatele Concursului   naţ. „Cel mai Bun Bibliotecar al 

anului 2009”, prez. de către Ludmila Corghenci, preşedinte al 
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Instituţional    14 

Politicile de resurse umane: algoritmul unui  

document instituţional   71 
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119 

 

instruire continuă a bibliotecarilor ULIM 191 
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Raisa Evsiukova: biobibliogr.280 
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Documentare: materialele ses. şt. din 11 oct. 2003  252 
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Symposia Professorum. Seria Biblioteconomie. Informare. 
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„Vremea descoperă Adevărul: studium in honorem Nina 
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Topografia succesului didactico–ştiinţific sau În loc de  
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Prefaţă  173 
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Vladimir Valeico: biobibliogr.  270 
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Задачи и особенности рекомендательной библиографии в 

помощь пропаганде передового опыта в области сельского 

хозяйства: на примере Молдавской ССР    75 
Использование рекомендательных библиографических 

пособий по проблемам Продовольственной программы 
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библиографической деятельности в республике 78 

Научная библиотека Кишиневского сельскохозяйственного 

института; Республиканская Юношеская библиотека   175 

О работе секции по библиотечному образованию: [despre 
comunicarea L. Corghenci la Conf. Intern. Crimeea, iunie, 

2004]    305 

Организация и современное состояние библиографии 
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